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Estimados estudiantes junto con saludar, y esperando cuiden su salud en estos momentos que vive el pais,
envio estas guias, en la que se explica el contenido, ejercicios resueltos y propuestos.
Esperando apoyar sus practicas diarias.
Se despide cordialmente.
Nombre del alumno:

Profesora: jenuny Matos rReyes.
Profe de Matemitica.
Fecha de entrega de la guia N° 12. Viernes 11 de septiembre de 2020.
Objetivo de Aprendizaje:

e Aplicar modelos matemdticos de funciones logaritmicas y también representar graficamente dicha

funcion.

Para iniciar.

En esta guia se recuerda el concepto de logaritmo como el exponente de una
potencia con cierta base, es decir, el nimero al cual se debe elevar una base
dada para obtener un resultado determinado.

Observa la imagen del ejercicio 1 de la pdgina 44 del libro, que muestra diferentes situaciones de
intensidad de sonido.

La intensidad del sonido se mide en vatios por metro cuadrado (W/m?). La menor
intensidad que puede captar el oldo humano, llamado umbral de audicion, es

1072 w/m?. A partir de 1 W/m?, comienza el umbral del dolor en el oido. Para comparar un
sonido cualquiera con la menor intensidad audible, se utiliza la siguiente funcién:

B(h-ldog(é).dmdeﬁsddveldeﬂa&dadwanﬁdommmush
intensidad del sonido en W/m’ e |, es el umbral de audicién (10-*2 W/m?).

Respiracion Susurro  Liuvia moderada  Auto Secador de pelo Tmmbon Motor de avion
AT |
s, £2, M ST e ¥ 4mh

Cnmr" de Rdngorador’ Cocwer;aoon Camuon Helicoptero Snnade Fuoqos
hojas 'COD policia artificales

0dB 6008 7008 8008 11048 120d8 130dB 14008




a. Calcula el nivel de intensidad sonora (en decibeles) del umbral del dolor. Guiate
por el siguiente ejemplo del umbral de audicion.

3(10-2) = 10log( 10'12)

1012,
A1 AIN Por lo tanto, el nivel de
(10~%) = 10log ‘1/— intensidad sonora del
3(10-13) = 0 umbral de audicién es 0 dB.

L 1 Actividad 1.
Resolver ejercicio b item 1 de la pdgina 44 de tu libro.

1.- Escoge 3 situaciones de las que aparezcan en la imagen y calcula la intensidad de sonido
(W/m2) de cada una. Observa el ejemplo para el refrigerador (40 dB).

: 1 Lee y Analiza el siguiente recuadro.

Se define funcién logaritmica como la funcién de la forma:
fix)=log,x, cona>0ya+1.
En ella se tiene que:
* Su dominlo es el conjunto de todos los numeros reales positivos (R*).
* Su recorrido es el conjunto de todos los numeros reales (R).
* La grafica interseca el eje X en el punto (1, 0) y no interseca el eje Y, que
actua como asintota de la grafica.
Existen varios fenomenos o situaciones de la naturaleza que son modelados
mediante una funcion logaritmica. Por ejemplo: la intensidad del sonido, la
magnitud de un sismo, la escala del pH, entre otros.



1 Actividad 2.

Resuelve el ejercicio 3 de la pdgina 45 del libro.

3. Representa la funcion flx) = log, x. Para ello, realiza lo pedido.
a. Elabora una tabla de valores y grafica la funcion en el plano cartesiano.

b. A partir de la grafica, responde: \
* (Cuadl es el dominio y el recorrido de la funcion? Recuerda que, para una potencia
* ¢(En qué punto la grafica se interseca con el eje X? y = 3", se define o logaritmo
* ¢lagraficainterseca el eje Y? x = log,y. Por ejemplo:
* (Qué ocurre con los valores de la funcién cuando 2'=16 <> 4=log,16
aumenta el valor de x? ;Es una funcion creciente
o decreciente?
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